

С 29 июня по 1 июля 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 695 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 230 тыс. долларов США. Возбуждено 11 уголовных дел, заведено 199 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 953 акта упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

□ Импорт

В ходе таможенного досмотра пассажиров и команды теплохода, прибывшего в Россию, сотрудниками Владивостокской таможни (Дальневосточное таможенное управление) задержан член экипажа судна, гражданин России, пытавшийся ввезти с сокрытием от таможенного контроля автозапчасти общей стоимостью 898 тыс. рублей. По факту контрабанды возбуждено уголовное дело. Товар задержан.

По факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 8,3 млн. рублей за ввезенную мебель сотрудниками Центральной оперативной таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении двух граждан РФ.

В отношении закрытого акционерного общества по факту недекларирования пластиковых тубиков стоимостью 71,4 тыс. долларов США сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП.

Сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) по факту перемещения помимо таможенного контроля овощей и фруктов общей стоимостью 209,7 тыс. рублей в отношении гражданина Киргизии и гражданина Узбекистана составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст.16.1 КоАП РФ. Товар помещен на склад.

По факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 20 тыс. долларов США сотрудниками Щелковской таможни (Центральное таможенное управление) в отношении должностных лиц общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Московской южной таможни (Центральное таможенное управление) в отношении должностных лиц общества с ограниченной ответственностью по факту уклонения от уплаты таможенных платежей за ввезенное сухое молоко стоимостью 357 тыс. рублей возбуждено уголовное дело.

Экспорт

По факту контрабанды, сопряженной с недекларированием мороженого минтая стоимостью более 7,1 млн. рублей сотрудниками Петропавловск-Камчатской таможни (Дальневосточное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении работников закрытого акционерного общества.

По факту непоступления валютной выручки от экспорта товара - стеклянных флаконов стоимостью 234 тыс. долларов США сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении закрытого акционерного общества.

В ходе проведения таможенного оформления воздушных судов, убывающих из России, сотрудниками Домодедовской таможни пресечена попытка недекларированного вывоза 2,4 тыс. долларов США. В отношении гражданина Таджикистана составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст16.2 КоАП РФ. Валюта изъята.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

В ходе таможенного оформления граждан, убывающих в Южную Корею, сотрудниками Восточно-Сибирской оперативной таможни (Сибирское таможенное управление) у гражданина Кореи были обнаружены и изъяты недекларированные панты. По факту составлен протокол о НТП.

Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров.

По факту обнаружения в пассажирском поезде «Пекин-Москва» сокрытого в межпотолочном пространстве вагона медпрепарата «белладонна», в отношении которого установлен специальный порядок перемещения через таможенную границу РФ, сотрудниками Наушкинской таможни (Сибирское таможенное управление) возбуждено уголовное дело. Ведутся мероприятия по розыску лиц, причастных к контрабанде.

У двух гражданок России, следовавших из КНР, сотрудниками Уссурийской таможни (Дальневосточное таможенное управление) обнаружено и изъято 420 таблеток фенфлюрамина. По факту составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст.16.2 КоАП РФ.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.